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TEOPEMA O KOMMO3ULn NONMMHOMUATIBHbIX 3BOMMOUWOHHbLIX ONMEPATOPOB
C OBOBLUEHHbLIMU CNEKTPAJIbHbIMUA XAPAKTEPUCTUKAMU

Linak 4.C.
[ poOHeHcKuUl 20cydapcmeeHHbIt yHusepcumem um. SHKuU Kynarbl, e. [poOHO
Hayub it pykosodumernb: BysyHuksH FO.M., 0.¢h.-M.H., npogheccop

Myctb aldR. Yepes £2(R") obo3HayaeTcs COBOKYNHOCTL BCEX HECKOHEHHO AndachepeH-
UMpyemblx  YHKUMA @ Ha npocTpaHcTBe  R",  yOOBNETBOPSIOWIMX  YCHOBWUIO:
Oa0Z] C>0:[p(t)|<Ce™, DtOR, me [t =t, +t, +...+t, [1,C.180],

OtmeTum, yto £ 2 (R" ) — BEKTOPHOE NOANPOCTPAHCTBO BEKTOPHOMO ApocTpaHcTea C* (R”) -

NPOCTpaHCTBa BCeX DECKOHEYHO AN depeHLMpyEMbIX YHKLWIA Ha MpoCTpaHcTBe R".
PaccmoTpum TeH3opHoe npoussenene @ U @, dyHkumn ¢, U (R )n ¢, &2 (R™)

(¢1 [ ¢2)(t,S) =@, (t)@5(9), (1)
rme t=(t,t,....t,) OR™, s=(s,s,,...s, ) OR™.
Kak nokasaHo B [1, ¢.183], TeH30pHOe npoussegeHue (@, L1 @, )1 &2 (R™™).

O6beanHuB npoctpaHcTBa & 2 (R") ¢ ycnosueM. a < ¢,(a,c 0 R), nony4yaem BEKTOPHOE
npocTpaHctBo < (R")= (j £*(R").
aZc

Myctb cOOR. Torga 0606LleHHON (hyHKLMEN SKCTIOHEHLMANbLHOMO pocTa Ha R" cTeneHun ¢
Ha3blBaeTcs NoboN HeNMHenHbIN HenpepeIBHbIM YHKLUMOHAN Ha npocTpaHcTee <& (R')
[1, c.189].

COoBOKYMHOCTb BCEX 0000LLEHHBIX IYHKLIAM 3KENOHEHLMANBLHOrO pocTa CTeneHn ¢ obpasy-
eT ConpshKeHHOe NPOCTPaHCTBO &, R")k.mpocTpaHcTey &£, (R").

B npoctpaHcTee £ (R") Kak B COMpsKEHHOM MPOCTPaHCTBE OMpefeneHbl onepauun cro-

KEHUS N YMHOXKEHUS Ha YNCITO, T.E\
1) ecm f,f,05, 1O, Cymma f +f, onpegensercs C NOMOLWbIO pPaBEHCTBA

(1,+£,)(1) = 1.(t)+ ()¢ 02
2) ecnn a - unciio nnf B <&, To nponssepenne af onpepensieTcs ¢ NOMoLLbKO paBeH-
crea (o f )(t) =af(t), (tO).
OnpeaenuM NoHATUS HOCUTENS, TEH30PHOrO MPOU3BEAEHUS U CBEPTKU ONst 0BOOLLEHHbIX

(PYHKLMN SKCAOHEHLIMANbHOMO pocTa CTENeHu C.
Onpepenenne. Hocutenem 06obeHHon dyHkumm f LS (R") akCnoHeHUmanbHoro poc-

Ta.CTeneHn ¢ Ha3blBaeTCA HauMeHbLLIEe 3aMKHYTOE NOAMHOXECTBO, Ha KOTOPOM (byHKLI,VIﬂ f

obpaLyaeTcs B Hyfb.
Onpepenenue. TeH3opHoe nponsseaeHne 06obwWenHbx pyHkumin f, ST (R™) n f, 0

&, (R™) 3KCMIOHEHLMANLHOTO pocTa CTeneHedt ¢ U c2 Hasbisaetcs dyHkuma (f, O )0
Sore, (R™™), ONpenensiemast paBeHCTBOM

(f,0f,)8)=(f.(t).(f.(5.0(9)) =(,©.(f.().8(t.9)), ()
rae @IS (R™™), t=(t, bty JORY, 5=(8,S,,8, JOR™.
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Onpepenenue. Myctb yHkuns f, &S (R") aBnseTcs UHUTHON 060BLLEHHON (DYHKLM-
en, 1.e. f, nmeeT KOMNakTHbIN HocuTenb, a PyHKuMs f, LIS (R™) umeeT npoun3BonbHbIA Ho-
cutenb. Torga yHkuma f, L f, HasbiBaeTca cBEPTKOM 0GOBLUEHHBIX PYHKLMIA 1 onpeaens-
eTCs CrnefyoLwmM paBeHCTBOM

(f,CE))=(f.0 F.(9). 4t +9)), 3)
rne ¢LL2 (R") [2].

OTmeTUM, 4TO HOoCUTENb 0BOBLLEHHON (hYHKLMM Ha3biBaeTCs KOMMAKTHLIM, £CAW OH Npea-
cTaBnseT cobon orpaHM4eHHOEe MHOXECTBO.

O6o3Haumm yepes &, (R")={ f & (R")}.

3ameTum, 4To NpocTpaHCTBO &5, ( R") SBNsieTcs CBEPTOYHOM anrebpoi.

MpeobpasosaHuem Jlannaca obobuienHon dyHkumn f L&, (RY)HasbiBaeTcs (yHKUMS

Red >c,(j =12,...,n)}

~

f, onpepensemas Ha mHoxectse M ={A =(A,A,,...A,)OC"
PaBeHCTBOM

F()=<f(@).e"> {aam). @)
rae A=At + At +...+At.[1]
MpuBegem npumepbl NpeobpasoBaHuit Jlannaca 0T HEKOTOPbIX YHKLWA.
Mpumep 1. Nyctb f =6 - dyHKUMA XeBucanga. Torgaumeem:

N - -t — v - At - 1 — At +oo _ 1
B(1) =< (t),e " >= '([e ds =€ =2
Mpumep 2. Nyctb f =0 — penbTa-yHKNS. Toraa Meem:
o) =<t >=e™|_=1.
[TycTb A — NOIMHOMUANBHBIN 3BOSIOLMOHHBIN ONepaTop CTeneHu n Buaa

AX= zn:sm(am Ox™™)  (xOX), (5)

roe a,, — MMNynbCHas xapaktepucTuka nopsgka m, (a O, (RY)).
Mpumenss 0bobLieHHoe mpeoBpasosanue flannaca K UMMyNbCHOW XxapakTepucTuke @, no-
psioka m, nony4aem CrekTparkbHyl XapakTepucTuky 8. nopsaka m 3BOMIOLMOHHOIO onepa-

TOpa A.
PaccMOoTpuM KOMMQ3ULMIO MONIMHOMMATTbHBIX 3BOSTIOLMOHHBIX onepaTopoB A v B, rae cooT-

|
BETCTBEHHO BX= Zsp(bp DxDp) (xOX).
p=1

Cdpopmyanpyem OCHOBHYHO TEOPEMY O CMEKTPasbHbIX XapaKTEPUCTUKaX KOMNO3ULMM Nonu-
HOMWanNbHbIX SBOJTIOLMOHHBIX ONepaTopos.

Teopema. [lycmb A — nonuHoMUasbHbIU 380MMIOUUOHHBIL Onepamop cmeneHu n, 3adaHHbIl
cnekmpanbHbIMU Xapakmepucmukamu 8., B — nomuHomuanbHbIl 380/T0UUOHHbIU onepamop

cmeneHu |, 3a0aHHbIl cnekmparbHbIMU Xapakmepucmukamu Bp. Toeda chekmparbHas Xa-

pakmepucmuka f_ onepamopa komnosuyuu F =Bo A 6ydem onpedensmsbcs no goopmyne:

_ nl (At A A T A et A e
Wd=2, 2, B, A bt g

p=1 m+mp +...+my=m ml+mz+,_,+mp_l+1 + rrh+mz+,__+mp_l+2 b m+mp+...+my
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X8, (A Aysn Ay )8, (Ayers Ay Ay ) X oo

><a'mp (/]rrh+m2+,__+mp_l+11/lnh+n12+,,_+mp_l+2 ' ""Aml+mz+_,,+mp )’

A=Ay jony

! m+my+..+my
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O MOCTPOEHUU U BU3YATNTU3ALIUK PELLEHWI
ANOOEPEHUWANBHBIX YPABHEHUX YAHU W PUKKATHU

Spowyk FO.H.
bpecmckuti 2ocy0apcmeeHHbit yHusepcumem um. A.C. [MytukuHa, 2. bpecm
Hay4Hb 1 pykosodumens: YuvypuH A.B., 0.¢p.-M.H., doyeHm

Paccmotpum ypasHeHue Yunu (Chini) [1], koTopoe. sBriseTcs 0bobLeHneM KaHOHUYECKUX
(hopm auddepeHymansHbIx ypaBHeHUA Abens n PukkaTtu. OT0 ypaBHEHUE UMEET BUA

dx s k
— =ay” —bx", 1
Y (1)

roe a,b, s,k — NOCTOSAHHbIE. Pa3nnyHble 3HaYeHUs napaMeTpoB, Npu KOTOPbIX ypaBHeHue (1)

WHTErpUPYETCS B KBagpaTypax, npuedeHsls [1]..Tam xe nokasaHo, YTO C NOMOLLbHO 3aMeHb!:
1 1 1

x 2w ey = A(W)sia = (D)
2 a

ypaBHeHue (1) cBoautcs Kk 0606LIEHHOMY ypaBHEHMIO OmaeHa-daynepa, KOTOPOE MOXKET
BbITb MCCrenoBaHo, HanpuMep, C MOMOLLb MeToda AMCKPETHO-TpynnoBoro aHanusa [2].
AHanuTMyeckoe pelleHne ypaBHeHUs YnHU MOXET OblTb HaWOEHO AN HEKOTOPbIX Habopos
3Ha4yeHMn napameTpoB.c Nomoulbto cuctembl Mathematica 9.0. Hanpumep, ans ypaBHeHus
4
o 5y* —bx 3,
dt

4
BBOAS KomaHgy DSolve[y[x] == 5y* —bx 3,y[x], X], Haxoaum obllee peLueHre B HesiB-
HOW cbopme

4

53,151 51 x3 1
22 (5)3 = #1-15#14& Log[-#1+ =" = y(x)/
2 (b) 4 al 1 y(X)

Solvg —15RootSum[-15 + b2

4

531,:1 L 51 X3, 3
/(4 b) 4 60#13)&] C[1]+(4 ><L09[><])/(b )4,y[><]],
roe RootSum[f, form] npeacTasnser cobon cymmy Buga form[x] Ans BCeX X, yOOBIETBO-
PAIOLLMX MONMHOMMArbHOMY ypaBHeHuio f[x] = 0 . Ha puc. 1 npuBeaém rpadmku YacTHbIX
peLUeHnn, COOTBETCTBYIOLME 3HaYeHnaM C[1] =-8,-6,-4,-2,0, 2, 4.





